Jlekuist 2. Auredpa noaii. AkcioMu Teopii iIMOBipHOCTEeH Ta IX HACTIAKH
ITnhan

1. Anzeopa nooiii.

2. Ilosna epyna nooiu. llpomunescui nooii.

3. AKkciomu meopii iimogipnocmeii ma ix Haca1iOKU.
1. Anzeopa nooiii.

sHonaBanns. Cymoro deox nooiti A i B HaszuBaeThes Taka nofis C = AUB (C =

A + B), sika BHACIIIOK CKCIIEPUMEHTY HACTA€ 3 HACTAaHHAM MPUHANMHI OJTHI€T 3 TIOTiH
A abo B. Iloxiro AU B cxemaT4HO 300pakeHO HA pHUC. | 3aITPUXOBAHOIO 00IACTIO.
Omnepartist AU B Ha3uBa€ThCs 00 '€OHAHHAM TTUX TTOIN.

sy Muoxenns. /Jobymxkom 06ox nodiii A 1 B HazuBaeTbea Taka noxiss C = ANB

(C = AB), sixa BHACIIZOK €KCIIEPUMEHTY HACTA€ 3 OJIHOYACHUM HACTaHHSAM MOMii A4 i
B.
Onepartist AN B Ha3UBAEThCS nepepizom MUX noii (puc. 2).

sBinnivanns.  Pisuuyero 0éox nooitt A 1 B Ha3MBaeTbCA Taka IOJISA

C=A4\B (C=A4- B), ska BHACTIIOK SKCIIEPUMEHTY HACTA€ 3 HACTAHHAM MOl A i
OJIHOYACHUM HeHacTaHHSM noii B (puc. 3).
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puc.1 ANB puc.2 A B pwuc.3

Axmo ANB # &, 10 BUNAAKoBi monii A 1 B Ha3WBawTh cymicHumu. SIKio
ANB = &, T0 Taki BUIMAaAKOBI M0JIii 4 i B Ha3UBAIOTh HECYMICHUMU.

2. Iloena zpyna nodiu. Illpomunescui noodii
n
Axmo A1UA2UAsU ... ... UAn= U A =€), TO TaKi BUIAJKOBI MOJil yTBOPIOIOTH
i=1
noeHy 2pyny, a caMe: BHACIIJIOK EKCIEPUMEHTY sKach 13 mofiii A; 000B’S3KOBO
HACTaHe.
JIBi HecyMicHI BHUNAJIKOBI TOJii, IO YTBOPIOIOTH IOBHY TPYIy, HA3WBAIOTh
NPOMUTIEHCHUMU.

[lomis, sxa mnpoTwnexxkHa A, mno3HadaeTthcss A. CropaBennuBi HACTYIMHI
criBBigHOmEHHS: A | A= Q, ANA = .
Bumankosi nogii 4, B, C (A c Q, B « Q, C < Q), 1715 AKMX BU3HAYEHO OIepaltii
O aBaHHS, MHOXKCHHS Ta BIIHIMAHHS, IMAJIATal0Th TAKUM 3aKOHAM:
1.AUA=A4,ANA = A.
2. AUB = BUA. KomyratuBHMii 3aK0H I oTniepartiit
3.ANB=BNA. J0JaBaHHA Ta MHOXKCHHS.
4.(AUB) UC =AU (BUQ). | AcouiaTHBHHUI 3aKOH st



5.(ANB) NC=A4nN (BNC). | onepatiii 1o1aBanHs Ta

MHOEHHSL.
6. (AUB) NC=(ANnC) U (BNO). epuuii
TUCTPUOYTUBHUI

3aKOH.
7.(ANB) UC=(4UC) n (BUC). | Hpyruii
JUCTPUOYTUBHUI
3aKOH.

8. AUQ = Q.
9. ANQ = A.

10. AUD = A.

11. AND = @.

12. A=Q\ 4.

13.Q = &.

14. & =Q.
15.4U(ANB)=4; B=B U(BN A).
16. AUB =ANB.

17. ANB =AUB.



EnemenTtapHi BUnagkoBi NO1i 3aJOBOJIbHAIOTH TaKl TBEPKEHH:: 1) Mk co0010
HECYMICHI; 2) yTBOPIOIOTh IMOBHY TIpyIy; 3)€ pPIBHOMOXJIMBUMH, a came: YcCi
€JIEMEHTApHI MOAll MalOTh OJHAKOBI MOXJIMBOCTI BIOYTHCS BHACIIAOK MPOBEIECHHS
OJIHOTO €KCIIEPUMEHTY.

JUist TUCKpeTHOTO pocTopy L2 Meplii J1Ba TBEPKEHHS MOXKHA 3aITUCATH TaK:

n

D) oNwj=93,i# J;2) o=

i=1

JIns KiTbKICHOTO BUMIPIOBAaHHS TMOSBU BUMAQJAKOBUX TOMAIM 1 iX KOMOiHAIIiM
YBOJUTHCS TOHATTS HMOBIPHOCTI MOAll, IO € YHUCJIOM Takoi >X MPUPOIHU, SK 1
BIJICTaHb y reoMeTpii 00 Maca B TEOPETUYHIN MEXaHII.

3. AKkciomu meopii iimogipnocmeii ma ix HaAcJIIOKU.

Hexaii 3a1aH0 AOBUIBHMI MPOCTIpP €IeMEHTapHUX MOJIA — MHOXUHY Q1 @ —
Jlesika CUCTEMa BHUITIAIKOBHUX ITOIM.

Cuctema moiil Ha3UBAETHCS A12eOpoI0 NOJill, IKIIO:

1.Q 6.
2. 13 Toro, mo 4 € ®, B € O, pumuac: 1o ANB e ®,AUB € ®,4\B € 0.

I3 TBepmxkens 1 1 2 mictaemo, mo @ = Q\'Q, a omke, @ < ©. HaiiMeHI010
cucTeMoro, sika Oyzae anrebpor mofid, € ® = (@, Q). Sxmo Q@ — oOmexeHa
MHOXHHA, TO cuctemMa ©® Takox Oyne oOMexeHor. SKIo MHOXHWHA MICTHThH N
€JIEMEHTIB, TO KUIBKICTh yCiX MAMHOXHUH Oyne 2",

Axkmo €2 € HemepepBHO MHOXHHOIO, TO cHUcTeMa O  yTBOPIOETHCS
KBaIPOBHUMHU TIIMHOKHHAMHU MHOXUHU (2, K1 TAKO YTBOPIOIOTH are0py MoIii.

UucnoBa ¢yHkIiss P, 1o BU3HAUeHA Ha CHUCTeMi TOAId ©, Ha3MBae€ThCS
HMOBIPHOCTIO, SIKIIIO:

1. ® € anredbporo MO/IIH.

2. 1nst Oynp-sixoro A  ® icuye P (A) >0.
3.P(Q)=1.

4. Sxmo A4 i B € Hecymicanmu (ANB = @), To

P(AU B)=P(A)+P(B).
Jlns po3B’si3yBaHHS 3a71a4y 3 HECKIHUYCHHUMHU MOCIIIOBHOCTSMHM ITOJI1i, HaBEICH1
aKCiOMHM HEOOXITHO JOTIOBHUTH aKCIOMOIO HETIEPEPBHOCTI.

5. s 6ynp-sixoi craguoi mocmigosrocti A UA UAU ... UA U ... moziii i3 O,

TaKoi, 110 ﬂ A =0, BunuBae piBHicTb lIMP ﬂﬁ =0.

n=1 n=1
Tpitika (©, Q, P), ne ® e anrebporo moxiii i P 3aA0BOJIbHIE akciomu 1-5,
Ha3UBA€ETHCSI IPOCTOPOM IMOBIPHOCTEH.
Hacaiaku akciom

1. Sxmo BunagkoBi moaii A1, Az, As, ... An€ HECYyMICHUMH TIOTIAPHO, TO

| UA =2 P (A)



2. Skwmo Bumankosi noxaii Ai, Az, Az, ... An yTBOPIOIOTH IOBHY TIpYyIy,

TO P (0 A] =1.
i=1
P(AU B)zP(A)+P(B) —P(AﬂB)
3. ®opmyna noaaBaHHs Uil N CyMICHUX BUIIAQJAKOBUX MOJ1H Ma€ TaKUW BUTIIS:
P(AUBUC)=P(A)+P(B)+P(C)-P(ANB)-P(ANC)-P(BNC)+
+P(ANBNC).
4. Slkmio BUNagKoBa nojis A cupusie nosisi B (A C B), 10 P (A) <P (B)



